



新宁波人中大乐透 535 万

有很多人，为了家庭和梦想，选择背井离乡，独自在外打拼。然而孤身在异乡，难免会有寂寞之时，购买体育彩票就成为他们打发时间、消遣娱乐的一种选择。在宁波务工的安徽小伙子李先生就是如此，在工作之余买几注超级大乐透，成了他平时的一种乐趣。

李先生和体彩结缘，是因为他的“发小”赵先生。年幼时，他俩的家挨得很近，由于年纪相仿，很容易玩在一起，两个小伙伴就成了好朋友。不过

此后，两家人先后搬离了原来的住处，当时通讯并不那么发达，李先生和赵先生就从此“失联”了。

然而，缘分总是那么奇妙，大学毕业那年，李先生在路上居然遇见了赵先生，虽然相貌有所变化，但李先生还是认出了儿时的玩伴，这才得以再续兄弟之情。多年未见，两人自然有说不完的话，把酒言欢一直畅谈到了深夜。酒过三巡，赵先生突然拿出手机和一张大乐透彩票，然后豪爽地说：“中了 600 块！这顿饭我



这张彩票中了 535 万元

请了。”这让李先生感到匪夷所思。见老友非常惊讶，赵先生便把大乐透的

大概情况解释了一番，虽然当时李先生还是有些似懂非懂，但觉得大乐透还挺好玩，可以买一点试试手气。

就这样，在“发小”赵先生的“意外”引导下，李先生也买起了体育彩票。即便三年前他从安徽来到了宁波，也没有忘记时常投注大乐透。和很多彩民一样，李先生也喜爱机选，不过略有不同的是，他一张票只选一注号码，而不是把几注机选号码打在同一张彩票上。对于这样特别的习惯，李先

生自己也说不上为什么，就觉得这样可能会把自己的运气最大化。不曾想，1月 18 日晚，他按习惯机选了四张彩票，其中一注就中得了第 15008 期大乐透一等奖，奖金有 535 万多元。

作为 80 后，生活压力自然不小，这笔奖金对李先生来说意义不菲。“前两个月刚有了儿子，可以说是双喜临门啊！”他高兴地说，“房子已经买好了，奖金先买辆车吧，剩下的存起来，当作儿子的成长基金。”



11个号码选 5 个，中奖更容易

400注排五奖花落云南 1人所中？

有人揽得排列 5 玩法 4000 万？1月 26 日晚，排列 5 第 15026 期开出“83327”，全国开出 437 注头奖，云南彩民表现异常抢眼，中出了其中的 402 注，揽获奖金 4020 万元，而其中 4000 万元是落在曲靖两家距离很近的体彩站点，很有可能是一人所中。

从云南省体彩中心了解到，这 402 注大奖中，曲靖彩民收获其中 400 注，分别出自第 04023 号和第 04026 号两家体彩投注站，每个站点各中出 2000 万元。值得一提的事，两家站点相隔仅 3.5 公里，很有可能为一人所中。目前大奖得主尚未联系云南省体彩中心询问领奖事宜。

一号之差错失7亿巨奖 89注二等奖中598万

1月 26 日，超级大乐透第 15011 期再次井喷 16 注头奖，山东威海市荣成第 17157 投注站彩民吴先生（化姓）通过胆拖、追加、倍投三管齐下，一人狂揽 89 注二等奖，目标直指奖池，但仅仅一号之差遗憾的与彩市第一巨奖 7 亿多元擦肩而过，然而这 89 注二等奖追加也给吴先生带来了 598 万元的新年头彩。

据了解，吴先生今年 40 出头，是土生土长的荣成人，是体彩大乐透玩法的铁杆彩民。1月 26 日这天，吴先生来到新庄村第 17157 体彩站购买大乐透，把自己早就研究好的 5 组号码进行追加倍投 88 倍。在观察分析走势后，吴先生又决定将五组号码中的数字组成一注“9+2”复式票，并进行了追加投注。当天晚上开奖结果公布，吴先生着实体验了一次“过山车”的感觉。“吃完饭的时候，媳妇还因为买彩票的事情批评了自己，心情也比较郁闷。后来把票拿出来兑奖的时候，居然对了 6 个号码。我当时心脏都差点跳出来了，叫来媳妇帮忙一起确认才相信。”

被问及投注技巧时，吴先生认真的说道：“这几组号码，我已经研究了好久。参考走势图、冷热号分析，我的这组号码，你仔细看下去会发现有 3 个号码都是多期未开的冷号。我一直相信，买彩票一部分是运气，另外很大一部分得多观察、多研究，不用每期必买，但一旦买就要果断。”

此次吴先生中出的 89 注二等奖由于通过追加使每注二等奖多拿到 2.5 万多元的奖金，总奖金也比不追加多了 224 万元，追加投注这个超级大乐透独有的投注方式被这位牛气十足的彩民运用得淋漓尽致。近期超级大乐透头奖连续井喷，奖池金额又维持在高位，正是彩民朋友收获“年终奖”的好时机。



大乐透头奖空开 奖池大涨至9.2亿

1月31日，超级大乐透第 15013 期开奖，由于头奖未能送出，奖池大幅上涨，达到了 9.22 亿元。

本期大乐透的开奖号码为“11、15、25、28、35+07、10”。前区号码主要分布于中大号区间，开出了 3 个同尾号码“15、25、35”，号码“11”在最近 6 期内开出 3 次，号码“25”则是隔

期开出。后区开出“07、10”，其中号码“10”在最近 6 周内也开出了 3 次。目前，前区号码“29”连续刷新历史最大遗漏值，值得关注。

头奖空开的同时，二等奖奖金走高，共开出 40 注，每注奖金 22.6 万多元，其中 13 注为追加投注，每注多得奖金 13.6 万多元，追加后二等奖单注总奖金为 36.2 万多元。

在今年 1 月份中，大乐透头奖表现不俗，共开出了 108 注头奖，其中千万元大奖频繁出现，其中 1 月 19 日开奖的第 15008 期诞生了 2.67 亿元巨奖，在大乐透巨奖排行榜上仅次于 2014 年的 4.97 亿元巨奖。目前大乐透奖池回归到 9 亿元以上，正是彩民朋友收获巨奖的好时机。

宁波一彩民倍投2串1揽奖12万

同样的单式投注结果，同样的投注倍数，再加上固定奖金，宁波江东一彩民以 107 张 2 串 1 的竞彩彩票揽得 12 万元奖金。从票面上看，在投注单上的每场比赛，这

位彩民都只做了单式投注，并且果断的只竞猜一个结果，胸有成竹的表现令人感叹。

据中奖体彩站业主王先生介绍，中奖者孙先生（化姓）是该站的铁杆彩

民，也是一位大客户，多年来，购买竞彩已成为他业余生活的一部分。各种玩法中，孙先生非常钟情竞彩 2 串 1，由于场次少、奖金固定，有时还因觉得稳胆推荐比较好时就

会多投入一些。对于此次中奖，孙先生兴奋不已，感慨万千地说，这次中奖是自己技术、经验和运气的结晶。

足球彩票是一种智慧的游戏，每一场比赛的判

断与分析都是成功的关键。孙先生表示购买足彩不但可以增加观看足球比赛的乐趣，又可以享受彩票中奖的快乐，所以多年来都一直坚持购买每期的足球彩票。

“坚持就是胜利，这话一点都没错” 一张 6 元机选票撞上 1000 万巨奖

去年 12 月份，在超级大乐透第 14146 期开奖中，福建一彩民拿下了足额的 1000 万元的一等奖，中奖的是一张 6 元机选单式票，中奖者是一位 75 岁的赵先生。

在体彩中心领奖时，赵先生有些腼腆，看得出在面对突如其来的大奖，他显得有些手足无措，因为他压根就没想到有朝一日自己会与体彩 1000 万元巨奖沾亲带故的。

他说他购买公益体彩已有十余年，平日里以超级大乐透、31 选 7、36 选 7 和七星彩为主，

虽然购彩时间有些长，可是却一点都没“长进”，最高奖就中过 50 元，连百元的奖都没品尝过，如此惨淡的中奖战绩，在明眼人来看，都觉得赵先生也许这辈子都与大奖无缘了。

有缘无缘不能单看以前的成绩，有道是，三十年河东，三十年河西。坚持不懈的努力或许就可以让事物发生巨大转变。赵先生就是这样一位不信邪的人，他说买彩票讲得是奉献，求的是期盼，享受的是快乐，至于是否能中得大奖，那不能单凭说，

主要还得靠运气。

赵先生虽然是位白领，薪水比上不足比下有余，但还得让自己的生活过得有点滋润，因此，在业余生活中，坚持购买公益体彩是他每天必做的事，当天开啥玩法就买啥彩票。

在选号上，虽然他是位老彩民，之前也喜欢研究走势图，从中也体验到研究号码的乐趣，可是时间一久，他便发觉摇奖号码都是随机产生的，每期开奖每个号码出现的概率，机会均等，无走势可言，之后，选号时，他都采取了机选，以一颗平常

心，去守候随时都有可能降临的运气。

就拿这次来说，去年 12 月 13 日那天中午，他在路过一体彩站时，便顺路拐了进去，直接机选了 3 注大乐透彩票，便去办事了。他说当时也没啥不一样的感觉，跟平常没啥区别。如果真有什么中大奖的征兆，他不仅会义无反顾地追加，还会进行倍投。令人意想不到的是，就是这样与平日没啥两样的购彩行为，最终成就了他中大奖的梦想，而且还是令所有彩民都羡慕的 1000 万元封顶一等奖。

买了十几年彩票，曾中过的奖最高 50 元，就是这样给人感觉运气很背的赵先生，凭借一颗恒心与平常心，演绎了“不鸣则已，一鸣惊人”的中奖一幕，令人不约而同地发出了赞叹。他说他是第二天通过上网查询得知，其中一注命中一等奖。由于不敢相信中 1000 万元巨奖是真的，他随后还特地跑到了站点进行了查访，看到站点都贴着中奖喜报，大家都在谈论着千万巨奖，他才相信自己中大奖是真的。他激动地说：

“坚持就是胜利，这话一点都没错。”